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 جَاب دّيذ. فقط به پنج سوالداًص آهَساى عشيش!اس ّفت سَالي كِ در اختيار ضوا لزار گزفتِ است،
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 ي اعذاد طثيعي تياتيذ.  را در هجوَعِ 

                                                                                                                                                        

 ساًتي هتز دارين.يكي اس آًْا را هطاتك ضكل رٍ تِ رٍ      دٍ آجز هعوَلي تِ اتعاد  -3

                               # اس آجز   ي  ا تِ آى تكيِ دادُ اين.فاصلِ پاي آجز دٍم$ًمطِرٍي سهيي گذاضتِ ٍ ديگزي ر

 # را اس سطح  ي ساًتي هتز است.تيطتزيي ارتفاع آجز دٍم$ ًمطِ 8# تزاتز   ي  اٍل$ ًمطِ

  سهيي تياتيذ.

 

  هزتع كاهل تاضذ.          ٍجَد دارد كِ تِ اساي آى عذد   ثاتت كٌيذ فمط يك عذد طثيعي  -4

 

 " 19كج كٌين،ثاتت كٌيذ آب تاق هاًذُ حذٍد     فٌجاًي تِ ضكل ًيوكزُ ٍ پز اس آب دارين.اگز آى را تا ساٍيِ  -5

  توام آب خَاّذ تَد.

 

                                                                                       

    

  را تِ سِ لسوت چٌاى تمسين كٌيذ كِ تا لطعات حاصل تتَاى يك هستطيل ساخت.    تا دٍ تزش هثلث دلخَاُ  -6

 

 رلن را چٌاى حذف كٌيذ كِ عذد حاصل      را تِ تزتية ٍ پطت سز ّن ًَضتِ اين.تعذاد     اعذاد طثيعي كوتز اس  -7

  تشرگتزيي عذد هوكي تاضذ.
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